
ПРОРОЧАНСТВО НА ГРОБУ ЦАРА KОНСТАНТИНА:                     

Kада Руси освоје Цариград избиће страшан петогодишњи рат! 

7. септембра 2016. 

 

 

На гробу првог византијског цара, св. Kонстантина Великог (иначе 

рођеног у Нишу), биле су исклесане наизглед неразумљиве речи, 

које је тек 1440. године дешифровао Генадије Схоларије, први 

цариградски патријарх под Турцима, ученик св. Марка Ефеског и 

велики противник уније са папистима. 

Схоларије је овако превео речи уклесане на гробу: 

“Првог индикта (1453), царство Исмаила званог Мухамеда, 

уништиће род Палеолога, заузети Цариград (на седам брда) и 

владати изнутра (Византијом), многе народе уништити и 

опустошити острва до Црног мора.  
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Народе уз Дунав ће сломити осмог индикта (1460. године, што се 

скоро поклапа са коначним падом српске Деспотовине 1459. 

године, чија је престоница Смедерево била на Дунаву), а десетог 

индикта (1462. године, што се скоро поклапа са падом Босне под 

Турке 1463.) на северу ће поразити Далмате“. 

Иако су неки савремени Грци пад “Далмата“ и “дунавских народа“ у овом 

пророчанству протумачили као пад Аустријанаца и Мађара под Турке,             

то се вероватно односи на Србе у Деспотовини и Босни.                             

Додатно, Далмати који се помињу у пророчанству су у времену                          

св. цара Kонстантина живели углавном у Босни и Рашкој и                                 

ужој Далмацији, тј. у крајевима где су у 15. веку, у периоду о којем 

пророчанство говори, углавном живели Срби. 

У пророчанству се даље каже: 

„Протеком времена опет ће бити рата са Далматима који ће 

довести до делимичног уништења (Турака), и многи народи 

западно (од Цариграда) ће на копну и мору поразити Исмаила.            

(и овај рат се јасно односи на Далмате, тј. Србе и остале народе 

који су у балканским ратовима враћали отето). 

Наследник Исмаила (Ататурк и кемалисти) ће владати потом још 

мало. Онда ће плава раса (Грци мисле да се ово односи на Русе) 

са својим савезницима потпуно поразити Исмаила, али ће онда 

избити сурови рат, који ће трајати пет година. 

Онда ће се три пута чути глас: станите, станите, станите,                          

са страхом пожурите брижно на десну страну на којој ћете наћи 

храброг, чудесног и јаког човека, њему се покорите! Господу, 

Kоји је мој пријатељ. И Њега примивши, моја се жеља испуњава“. 

 

Kурир 


